
団体名：
実施日：

利用者数： 35名

回答者数： 28名 回答率： 80%

《Q1.あなたの年齢等を教えてください》
性　別 男 12 女 15 不明 1
年　齢 50未満 2 50代 7 60代 2

70代 14 80代 3

《Q2.本講演会の感想についてお聞かせください》
満足 9
まあ満足 15
やや不満足 0
不満足 1
無回答 3

《Q3.「やや不満足」「不満足」を選んだ方はどのような点がよくなかったですか？》
（主なもの）
少し具体的な相談事例の紹介が欲しい

《Q4.もしご自分の判断力が低下して成年後見人が必要とするようになった場合
　　　後見人は誰になってもらいたいと思いますか？》

24
2
1
0
1

《Q5.当会では個別相談を実施しています。もし相談したい
　　　事項があればどのようかことですか？》

※複数回答あり
その他（主なもの）
ケアマネ事務所として心配な事案がある

相談したい
その他

1

後見制度について相談したい

人がいるから相談したい
申立てに必要な書類や方法
について知りたい
見守り・日常生活金銭管理について

3

5

6月13日成年後見講演会に関するアンケート集計

身の回りに支援をを必要としている

実施場所：

特定非営利法人市民後見ひょうご
2013年5月25日（土）

特別養護老人ホームふたば３階多目的室

無回答

1

8

市民後見人などの家族・親族以外の人
弁護士・司法書士・社会福祉士など職業人

自分の家族・親族

その他

駒どり友の会定期総会記念講演


